

История кафедры хирургической стоматологии и челюстно – лицевой хирургии.

Создание и развитие кафедры связано с постановлением правительства от 25.03.60 г. "О мерах по улучшению стоматологической помощи населению".

На должность заведующего кафедрой в январе 1960 года был избран



Никандров Анатолий Михайлович
д.м.н., профессор, заведовал
кафедрой с 1960 г. по 1990 г.

Никандров Анатолий Михайлович - хирург-стоматолог с 20-летним стажем практической работы. Он же явился первым организатором клиники хирургической стоматологии ОГМИ.

В феврале 1960 г. на кафедре начались регулярные занятия. Лекции по хирургической стоматологии читались в главном корпусе медицинского института. Для практических занятий были оборудованы 2 кабинета на базе областной стоматологической поликлиники и выделены 10 стоматологических коек в хирургическом отделении 1-й городской клинической больницы. В 1961 году при ОГМИ

открывается стоматологическая поликлиника, где оборудованы 2 хирургических стоматологических кабинета. Одновременно открывается отделение хирургической стоматологии на 35 коек при МСЧ № 3. В июле 1962 под руководством А.М.Никандрова создается клиника челюстно-лицевой хирургии, которая стала не только клинической базой кафедры, но и научно - методическим лечебным центром. В 1971 г. Никандров А.М. защищает докторскую диссертацию на тему: «Свободная костная аутопластика при дефектах нижней челюсти во взрослом и растущем организме». К этому времени практически весь педагогический состав имел ученую степень. Сотрудники кафедры и клиники проводили лечение больных с самой разнообразной патологией челюстно-лицевой области: воспалительные заболевания, травма лицевого скелета, опухоли, врождённые уродства, деформации лица и челюстей. Проводилась подготовка научно-педагогических и врачебных кадров.